



По факту гибели 5-летней девочки, скончавшейся в машине «Скорой помощи», проводится доследственная проверка

Следственным отделом по Центральному району г. Калининграда регионального управления Следственного комитета РФ проводится доследственная проверка для решения вопроса о необходимости возбуждения уголовного дела по факту гибели 5-летней девочки.

Вечером 28 июня 2011 года ребенок потерял сознание, находясь в детском саду. Несмотря на принятые меры к экстренной госпитализации девочки, по дороге в детскую областную больницу ребенок скончался.

При осмотре на теле ребенка видимых признаков насильственной смерти не обнаружено.

По данным следствия, за 2 недели до случившегося ребенок перенес операцию по удалению аденоидов.

Для выяснения точной причины гибели девочки следствием назначено судебно-медицинское исследование. Проводятся и другие проверочные мероприятия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Июня 2011

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/715487>